

डाक पंजीयन संख्या: RJ/JPC/D19/2024-25

RNI. No. RAJHIND/2011/40950

सुविचार

दैनिक राज्य तथा केंद्र द्वारा मान्यता प्राप्त

सच के साथ मजबूती से बढ़ाये कदम

“सत्य को हजार तरीकों से बताया जा सकता है, फिर भी हर एक सत्य ही होगा।”

● स्वामी विवेकानंद

विज्ञापन के लिए : 93145 05000

जयपुर से प्रकाशित एवं प्रसारित

अजमेर, सीकर, झुंझनुं, सवाईमाधोपुर, चित्तौड़गढ़, बूंदी, धौलपुर, हिसार, भरतपुर, झालावाड़, जोधपुर, बीकानेर से प्रसारित

पेज @ **3** ओम बिरला के दूसरी बार बने लोकसभा अध्यक्ष, गुंजे भारत माता व...

पेज @ **5** सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजना की अभिवृद्धि राशि का हस्तान्तरण...

पेज @ **8** भरतपुर में लॉक मुख्य चिकित्सा अधिकारी एवं सहायक कर्मचारी 25 हजार रुपये ...

संक्षिप्त समाचार

कानून का राज सुशासन की पहली शर्त : सीएम योगी



लखनऊ/एजेंसी। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा है कि कानून का राज सुशासन की पहली शर्त है। इसके लिए सुरक्षा व संरक्षा का बेहतर वातावरण होना चाहिए। सुरक्षा का वातावरण राज्य का दायित्व है। हमारी पुलिस इसका बखूबी निर्वहन करती है। समय के अनुरूप पुलिस का आधुनिकीकरण कर सकें, यह मांग लंबे समय से चली आ रही थी मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने गुरुवार को अपने सरकारी आवास पर यूपी-112 द्वितीय चरण के तहत उच्चोक्त पीआरवी को प्लेग ऑफ किया। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री ने डीजी कॉर्पोरेशन में देश भर के पुलिस महानिदेशकों के सामने कानून के परिवर्तन के साथ ही स्मार्ट पुलिसिंग की नई अवधारणा पर आधारित नई दृष्टि दी थी। उन्होंने स्ट्रिक्ट एंड सेंसेटिव, मॉडर्न एंड मोबाइल, अलर्ट एंड अकाउंटेबल, रिलायबल एंड रिस्पॉंसिव, टेक्नोसेवी व ट्रेंड होने की बात कही थी। यूपी पुलिस ने इन सभी बातों को अक्षरशः उतारने का प्रयास किया है।

नोएडा पुलिस ने मुठभेड़ में बदमाश को किया गिरफ्तार

नोएडा/एजेंसी। नोएडा पुलिस ने मुठभेड़ में एक बदमाश को गिरफ्तार किया है। बदमाश के लिखाफ लूट, चोरी समेत अन्य वारदातों के एक दर्जन से ज्यादा मुकदमे दर्ज हैं पुलिस ने आरोपी के पास से अवैध असलहा और चोरी की एक बाइक बरामद की है। दिल्ली के थाना कल्याणपुरी का रहने वाला यह बदमाश नोएडा और दिल्ली दोनों जगह पर लूट और चोरी जैसी वारदातों को लगातार अंजाम देता आ रहा है। पुलिस ने बताया है कि बुधवार को थाना संक्टर-24 नोएडा पुलिस संक्टर-54 चौकी के सामने चेकिंग कर रही थी।

जम्मू-कश्मीर में पाकिस्तान के 5 आतंकी आकाओं की करोड़ों की संपत्ति जब्त

श्रीनगर/एजेंसी। जम्मू-कश्मीर की बारामूला कोर्ट की ओर से पारित कुर्की के आदेश के बाद बारामूला पुलिस ने पाकिस्तान स्थित पांच आतंकी आकाओं की करोड़ों की संपत्ति जब्त कर ली है। पुलिस ने बशीर अहमद गनी, मेहराज उद दीन लोन, गुलाम मोहम्मद यादू, एबी रहमान भट, एबी राशिद लोन के खिलाफ कोर्ट के आदेश पर कार्रवाई की है। पुलिस ने गुरुवार को बताया कि बारामूला में अतिरिक्त सत्र न्यायालय के आदेश के बाद पाकिस्तान के आतंकी आकाओं की करोड़ों रुपये की 9 कनाल भूमि जब्त की गई है। यह कार्रवाई सीआरपीसी 83 की धाराओं के तहत की गई है जिसका संबंध केस संख्या 04/2008 धारा 2/3 ईआईएमसीओ अधिनियम, 7/25 भारतीय शस्त्र अधिनियम, 13 यूए (पी) अधिनियम के तहत पीएस क्रैरी के मामले से जुड़ी हुई है।

राष्ट्रपति का अभिभाषण : बोले -लखपति दीदी अभियान चलाया

सरकार किसानों के हित में कर रही काम: राष्ट्रपति

नई दिल्ली/एजेंसी।

देश बनेगा तीसरी बड़ी अर्थव्यवस्था



राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू का अभिभाषण शुरू हो गया है। अभिभाषण की शुरुआत में उन्होंने कहा- मैं 18वीं लोकसभा के सदस्यों को बधाई देती हूँ। आप देश के मतदाताओं का विश्वास जीत कर आए हैं। ये सौभाग्य कम लोगों को मिलता है। मुझे आशा है आप इसे निभाएं राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने कहा कि मेरी सरकार ने पीएम किसान सम्मान निधि के तहत देश के किसानों को 3.20 लाख करोड़ रुपये प्रदान किए हैं। मेरी सरकार ने नए कार्यकाल की शुरुआत के बाद से, किसानों को 20,000 करोड़ रुपये से अधिक हस्तांतरित किए गए हैं। सरकार ने खरीफ फसलों के लिए एमएसपी में भी रिकॉर्ड वृद्धि की है। आजकल भारत अपनी मौजूदा जरूरतों को ध्यान में रखते हुए अपनी कृषि प्रणाली में बदलाव कर रहा है दुनिया में तेजी से भारतीय किसानों के पास इस मांग को पूरा करने की पूरी क्षमता है।

राष्ट्रपति बोली- मेरी सरकार का मत है कि दुनिया में निवेशकों को आकर्षित करने स्वस्थ स्थानों हो। सदस्यगण रिफॉर्म, परफॉर्म और ट्रांसफॉर्म के संकल्प ने भारत को सबसे तेजी से बढ़ने वाली अर्थव्यवस्था बना दिया है। बीते सालों में हमने 100 साल

कश्मीर घाटी में वोटिंग के रिकॉर्ड टूटे, लोगों को सरकार की गारंटी पर विश्वास : राष्ट्रपति मुर्मू

नई दिल्ली/एजेंसी।

संसद में गुरुवार को राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू का अभिभाषण हुआ। इसकी शुरुआत राष्ट्रपति ने सभी निर्वाचित सांसदों को बधाई के साथ की। राष्ट्रपति ने कहा कि इस लोकसभा चुनाव में कश्मीर घाटी में वोटिंग के अनेक दशकों के रिकॉर्ड टूटे हैं। उन्होंने कहा कि बीते 4 दशकों में हमने कश्मीर में बंद और हड़ताल के बीच कम मतदान का दौर भी देखा था। भारत के दुश्मन वैश्विक मंच पर इसको जम्मू कश्मीर की राय के तौर पर दुष्प्रचारित करते रहे हैं। लेकिन इस बार कश्मीर घाटी में लोगों ने इसका करारा जवाब दिया है उन्होंने कहा कि 2024 चुनाव की चर्चा पूरी दुनिया में है। दुनिया देख रही है कि भारत के लोगों ने तीसरी बार पूर्ण बहुमत की सरकार बनाई है। 6 दशक बाद ऐसा हुआ है। भारत के लोगों को यह पूर्ण विश्वास है कि उनकी आकांक्षाएं सिर्फ मेरी सरकार ही पूरा कर सकती है। इसलिए 2024 का यह चुनाव नीति, नियत, निष्ठा और निर्णयों पर विश्वास का चुनाव

रहा है। मजबूत और निर्णायक सरकार में विश्वास, सुशासन, स्थिरता और निरंतरता में विश्वास, इमानदारी और कड़ी मेहनत में विश्वास, सुरक्षा और समृद्धि में विश्वास, सरकार की गारंटी और डिलीवरी में विश्वास, विकसित भारत के संकल्प में विश्वास। उन्होंने कहा कि मेरी सरकार ने बीते 10 वर्षों में सेवा और सुशासन का जो मिशन चलाया है, यह उस पर मुहर है। राष्ट्रपति ने कहा कि 18वीं लोकसभा कई मायनों में एक ऐतिहासिक लोकसभा है। यह लोकसभा अमृत काल के शुरुआती वर्षों में गठित हुई है। यह लोकसभा देश के संविधान को अपनाने के 75वें वर्ष की भी साक्षी बनेगी। आगामी सत्र में मेरी सरकार इस कार्यकाल का पहला बजट पेश करने जा रही है। यह बजट सरकार की दूरगामी नीतियों का एक प्रभावी दस्तावेज होगा। इस बजट में बड़े आर्थिक और सामाजिक निर्णयों के साथ ही अनेक ऐतिहासिक कदम भी देखने को मिलेंगे। रिफंड की गति अब और तेज की जाएगी।

रेल्वे सुरक्षा बल के इंसपेक्टर, सब इंसपेक्टर एवं एसआई 65 हजार रुपए की रिश्वत लेते गिरफ्तार

पाली/एजेंसी। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो (एसीबी) मुख्यालय के निर्देश पर पाली-द्वितीय इकाई रिश्वत लेने के मामले में बड़ी कार्रवाई की है। इस मामले में रेलवे सुरक्षा बल (आरपीएफ), पोस्ट फालना के इंसपेक्टर कृपाल सिंह, सब इंसपेक्टर सुश्री डिम्पल व असिस्टेंट सब इंसपेक्टर (एसआई) रमेश कुमार को 65 हजार रुपए की रिश्वत लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया है। एसीबी के महानिदेशक डॉ. रवि प्रकाश मेहरा ने बताया कि एसीबी की पाली-द्वितीय इकाई को परिवादी द्वारा शिकायत दी गई थी। इसमें बताया कि आरपीएफ थाना फालना में दर्ज ऑनलाईन टिकट मामले में उसकी दुकान से लाए गए।

देश के पूर्व उप प्रधानमंत्री दिल्ली एम्स में भर्ती

नई दिल्ली/एजेंसी।

देश के पूर्व उप प्रधानमंत्री लालकृष्ण आडवाणी को दिल्ली के एम्स अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मोडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, देर रात को उन्हें कुछ दिक्कत महसूस हुई, जिसके बाद एम्स ले जाया गया है। हालांकि, कुछ सूत्रों का कहना है कि यह रूटीन चेकअप है। फिलहाल उन्हें युरोलॉजी डिपार्टमेंट के डॉक्टरों की निगरानी में रखा गया है। डॉक्टरों ने बताया कि उनकी हालत स्थिर है।



31 मार्च को लालकृष्ण आडवाणी को देश का सर्वोच्च नागरिक सम्मान भारत रत्न दिया गया था। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने उनके घर जाकर भारत रत्न से सम्मानित किया था। इस मौके पर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी, उपराष्ट्रपति जगदीप

● युरोलॉजी डिपार्टमेंट की निगरानी में चल रहा है इलाज

धनखड़, गृह मंत्री अमित शाह और पूर्व उपराष्ट्रपति एम. वेंकैया नायडू भी मौजूद थे। प्रधानमंत्री मोदी ने 3 फरवरी को उन्हें भारत रत्न देने की घोषणा की थी। इससे पहले 2015 में आडवाणी को देश के दूसरे सबसे नागरिक सम्मान पद्म विभूषण से सम्मानित किया गया था।

दिल्ली-एनसीआर में झमाझम बारिश से लोगों को मिली गर्मी से राहत



नई दिल्ली/एजेंसी।

दिल्ली-एनसीआर में भीषण गर्मी से लोगों को कुछ राहत मिली है। दिल्ली, नोएडा, गाजियाबाद समेत पूरे एनसीआर में बारिश होने से मौसम सुहावना हो गया। बारिश के कारण तापमान में गिरावट आई है, जिस वजह से लोगों को भीषण गर्मी से कुछ राहत मिली है। बारिश के कारण कई जगहों पर पानी भर गया है। हालांकि, सुबह-सुबह बारिश होने के कारण दफ्तर एवं अन्य कार्यों को जाने वाले लोगों को परेशानी का सामना करना पड़ा। जबकि, उन्होंने गर्मी से राहत की सांस ली। भारतीय मौसम विज्ञान विभाग (आईएमडी) ने गुरुवार बारिश का सिलसिला जारी रहने का अनुमान जताया है। आईएमडी के पूर्वानुमान के अनुसार, दिल्ली-एनसीआर में पूरे हफ्ते बारिश की गतिविधियां देखने को मिलेंगी। शुक्रवार को मध्य और शनिवार को तेज बारिश की संभावना है। मौसम विभाग के अनुसार, नोएडा का तापमान पूरे हफ्ते अधिकतम 32 से 39 डिग्री सेल्सियस के बीच रहने का अनुमान है। जबकि न्यूनतम तापमान 25 से 28 डिग्री सेल्सियस रह सकता है।

'मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने दी प्रदेश को खुशियों की पेंशन'..

88 लाख खातों में 1037 करोड़ रुपए ट्रांसफर

मुख्यमंत्री ने कहा- राज्य सरकार सभी वर्गों के विकास के लिए दृढ संकल्पित

चमकता राजस्थान

जयपुर (खलील कुशैरी)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि सभ्य एवं विकसित समाज सभी वर्गों के विकास के लिए संवेदनशील रहता है। सामाजिक सुरक्षा के रूप में पेंशन जरूरतमंद को आर्थिक संकल देती है, साथ ही उन्हें मुख्य धारा से जोड़े रखती है। इसी को ध्यान में रखते हुए राज्य सरकार ने सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजनाओं का दायरा बढ़ाने के साथ ही इसकी राशि में भी बढ़ोतरी की है। उन्होंने कहा कि वृद्धजन, एकल नारी, दिव्यांगजनों सहित सभी वर्गों के उत्थान के लिए हमारी सरकार कृतसंकल्पित है तथा इनके सामाजिक सुरक्षा के आवरण को कमजोर नहीं होने देगी सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजना के तहत 15 प्रतिशत बढ़ाई हुई राशि लाभार्थियों के खातों में सीधे हस्तांतरित



2 लाख 41 हजार से अधिक नए लाभार्थी जुड़े

मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य सरकार ने सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजना में राशि को 1 हजार रुपए से बढ़ाकर 1150 रुपए की है और इसमें चरणबद्ध रूप से वृद्धि की जाएगी। संकल्प-पत्र के हर एक वादे को पूरा किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार द्वारा वर्तमान में लगभग 88 लाख से अधिक लोगों को सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजना के अंतर्गत लाभान्वित किया जा रहा है। हमारी सरकार ने गठन के 6 माह के अल्प समय में 2 लाख 41 हजार से अधिक नए लाभार्थियों को इन पेंशन योजनाओं से जोड़ा है। साथ ही, झुंझुं जिले में 2 लाख 74 हजार से अधिक लोगों को पेंशन का लाभ मिल रहा है, जिन्हें पेंशन के रूप में हर महीने 32 करोड़ 27 लाख रुपए हस्तांतरित किए जा रहे हैं।

दिनभर चला जन्मदिन की शुभकामनाओं का दौर, लगा बधाई देने वालों का ताता।

भाजपा कार्यकर्ताओं एवं समर्थकों ने उत्साह - उल्लास से मनाया जयपुर ग्रामीण के लाड़ले सांसद राव राजेन्द्र सिंह का जन्मदिन

विभिन्न जनकल्याणकारी कार्यक्रमों का किया आयोजन



जन्मदिन के उपलक्ष्य पर साप्ताहिक सेवा कार्यक्रम के तहत भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा जगह-जगह किए जा रहे सेवा कार्य

शाहपुरा (खलील कुरैशी) जयपुर ग्रामीण के लाड़ले जनसेवक सांसद राव राजेन्द्र सिंह के 66वें जन्मदिन के पावन अवसर पर जयपुर ग्रामीण परिक्षेत्र के भाजपा कार्यकर्ताओं और उनके समर्थकों द्वारा अपने लोकप्रिय व्यक्तित्व के धनी जयपुर ग्रामीण सांसद राव राजेन्द्र सिंह को दिनभर उनके जन्मदिन पर व्यक्तिगत मिलकर एवं टेलिफोन पर बातचीत, मैसेज, सोशल मीडिया द्वारा बधाईयां देने वालों का ताता सा लगा रहा। इस बारे में विस्तृत जानकारी देते हुए भाजपा जयपुर जिला देहात उत्तर मीडिया सह प्रभारी सुभाष जोशी ने बताया कि राव राजेन्द्र सिंह के जन्मदिन पर जयपुर ग्रामीण परिक्षेत्र के भाजपा कार्यकर्ताओं के द्वारा साप्ताहिक

सहसंयोजक श्याम सुंदर राज जोशी, महामंत्री महेश पारीक, उपाध्यक्ष राजेश पलसानिया, उपाध्यक्ष राकेश दाधीच, किसान मोर्चा अध्यक्ष भीवाराम ढबास, पार्षद पुनित भगोरिया, पार्षद कानाराम योगी, पार्षद एडवोकेट नरेश कुमार शर्मा, समाजसेवी राजेश मंडोवरा, एडवोकेट पवन शर्मा, विष्णु अग्रवाल आदि कार्यकर्ताओं के द्वारा गौशाला

को गायों को चारा व गुड आदि खिलाते हुए गौ सेवा की गई इस दौरान पूर्व विधायक वरिष्ठ भाजपा नेता आलोक बेनीवाल द्वारा शाहपुरा एवं मनोहरपुर में संचालित अन्नपूर्णा रसोई में लोगों को निशुल्क भोजन करवाया गया तथा राजकीय अस्पतालों में फल वितरण कार्यक्रम आयोजित करवाया गया इसके साथ ही आलोक बेनीवाल ने सांसद राव

के नेतृत्व में उपाध्यक्ष विनोद जागिड़, पार्षद पुनित भगोरिया, राकेश कुमार पलसानिया आदि भाजपा कार्यकर्ताओं के द्वारा अस्पताल में मरीजों को फलों का वितरण किया गया इस दौरान सभी भाजपा कार्यकर्ताओं ने जयपुर ग्रामीण सांसद राव राजेन्द्र सिंह के जन्मदिन के उपलक्ष्य में साप्ताहिक सेवा कार्यक्रम के तहत सेवा कार्य करते हुए भगवान से राव राजेन्द्र

संक्षिप्त समाचार

जयपुर में नाले के पास मिला युवक का शव

झाड़ियों में गिरा पड़ा मिला, पास पड़े थे नशे के इंजेक्शन-शीशी



चमकता राजस्थान/ जयपुर (खलील कुरैशी)। जयपुर में नाले के पास गुरुवार सुबह एक युवक का शव मिलने से सनसनी फैल गई। शव अमीनशाह दरगाह के पास झाड़ियों में पड़ा मिला। लाश के पास ही नशे के इंजेक्शन और शीशी पड़ी मिली। भद्रावस्ती थाना पुलिस ने एफएसएल टीम की मदद से सबूत जुटाए। पुलिस ने कांवटिया हॉस्पिटल में पोस्टमॉर्टम करवाकर शव परिजनों को सौंप दिया। एएसएओ (भद्रावस्ती) कैलाश चन्द ने बताया- सुबह करीब 9 बजे अमीनशाह दरगाह के साइड में नाले के पास एक युवक की लाश पड़ी मिली थी। युवक का शव पड़ा होने की सूचना पर स्थानीय लोगों ने सनसनी फैल गई। भद्रावस्ती थाना पुलिस सूचना पर मौके पर पहुंची। मृतक की पहचान बलवीर सिंह उर्फ बंटी बनना (30) पुत्र नारायण सिंह निवासी जीएस कॉलोनी रोड नंबर-17 विश्वकर्मा के रूप में हुई। लाश के पास जमीन पर नशे के इंजेक्शन-शीशी भी पड़े मिले हैं। पुलिस ने सूटबूट की मदद से सबूत जुटाए। पुलिस प्रथमदृष्टया माना जा रहा है कि रात के समय ही नशे के ओवर डोज से युवक की मौत हुई है। पुलिस ने पोस्टमॉर्टम के लिए शव को कांवटिया हॉस्पिटल की मॉर्च्युरी भिजाया। पुलिस का कहना है कि पोस्टमॉर्टम रिपोर्ट आने के बाद ही मौत के कारण का पूरी तरह खुलासा हो सकेगा।

तबादलों पर कृषि मंत्री किरोड़ीलाल और शिक्षा मंत्री दिलावर में टकराव

कृषि मंत्री की मंजूरी से हुए इंजीनियरों के ट्रांसफर पर जॉइनिंग रोकी



चमकता राजस्थान। जयपुर (खलील कुरैशी) तबादलों को लेकर भजनलाल सरकार के दो मंत्रियों और विभागों के बीच टकराव शुरू हो गया है। कृषि विभाग ने पिछले दिनों इंजीनियरों के तबादले कर उन्हें जिला परिषदों और पंचायत समितियों में पोस्टिंग दी। कृषि मंत्री किरोड़ीलाल मीणा की मंजूरी से किए गए तबादलों पर अब मदन दिलावर के पंचायती राज विभाग ने कड़ी आपत्ति जाहिर करते हुए रोक लगा दी है। इसे कृषि मंत्री किरोड़ीलाल मीणा और पंचायती राज मंत्री मदन दिलावर के बीच विवाद से जोड़कर देखा जा रहा है। ग्रामीण विकास और पंचायती राज विभाग ने कृषि विभाग के आदेशों से किए गए इंजीनियरों के तबादलों को मानने से ही इनकार कर दिया। पंचायती राज और ग्रामीण विकास विभाग ने सभी जिला परिषद सीईओ को लेटर लिखकर हाल ही में कृषि विभाग से जिला परिषदों और पंचायत समितियों में लगाए गए इंजीनियरों को जॉइन नहीं करवाने और उन्हें तत्काल मूल विभाग में भेजने के आदेश दिए हैं। आदेश नहीं मानने पर कार्यवाही की चेतावनी दी है। इस मुद्दे पर कृषि मंत्री किरोड़ीलाल मीणा और मदन दिलावर ने कोई टिप्पणी नहीं की है, लेकिन इस पूरे प्रकरण से टकराव सामने आ गया है। किरोड़ीलाल मीणा के पास कृषि, उद्यानिकी, ग्रामीण विकास, आपदा राहत विभाग है। मदन दिलावर के पास स्कूल शिक्षा, पंचायती राज विभाग है। ग्रामीण विकास और पंचायती राज विभाग अब तक एक ही मंत्री के पास रहते आए हैं। इस सरकार में इस विभाग को दो मंत्रियों में बांट दिया है।

जयपुर रेलवे स्टेशन पर डीआरआई ने करी सफल कार्रवाई 2.किलो 400 ग्राम तस्करी का सोना बरामद, तीन तस्कर गिरफ्तार

चमकता राजस्थान

जयपुर (खलील कुरैशी)। जयपुर रेलवे स्टेशन पर गुरुवार सुबह डायरेक्टर ऑफ रेवेन्यू इंटेलेजेंस (डीआरआई) की एक सफल कार्रवाई में दो किलो 400 ग्राम तस्करी का सोना बरामद किया गया। इस कार्रवाई में तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है। इनमें से दो को जयपुर रेलवे स्टेशन से और एक को कोलकाता स्टेशन से पकड़ा गया। बरामद किए गए सोने की कीमत बाजार में लगभग 1.80 करोड़ रुपये आंकी गई है। बांग्लादेश के रास्ते भारत में लाया जा रहा था सोना डीआरआई के अधिकारियों के अनुसार ये सोना बांग्लादेश के रास्ते भारत में तस्करी कर लाया गया था। तस्करी के इस संगठित गिरोह के सदस्य राजस्थान के गंगौर जिले के निवासी हैं। प्रारंभिक जांच में यह पाया गया है कि गिरोह लंबे समय से सोने की तस्करी में लिप्त था और



बांग्लादेश से सोने को भारत लाने के लिए जटिल नेटवर्क का इस्तेमाल कर रहा था। गिरफ्तार किए गए आरोपियों की पहचान मोहन सिंह, अनिल शर्मा, और रवि सिंह के रूप में हुई है। डीआरआई ने इन्हें गिरफ्तार करने के बाद तुरंत न्यायालय में पेश किया, जहां कोर्ट ने तीनों आरोपियों को 14 जेआरयू दिन की न्यायिक हिरासत में भेज दिया। नेटवर्क से जुड़े अन्य सदस्यों की पहचान में जुटी डीआरआई, डीआरआई के सूत्रों के अनुसार इस तस्करी के नेटवर्क का विस्तार और अधिक व्यापक हो सकता है। इससे जुड़े अन्य सदस्यों

की पहचान की जा रही है।

बांग्लादेश से भारत में सोने की तस्करी नागौर जिले के थे तस्करी

नागौर जिले के इन तस्करों के खिलाफ की गई इस कार्रवाई से सोने की तस्करी पर अंकुश लगाने के प्रयासों को बल मिला है। डीआरआई के अधिकारी अब इस तस्करी के पीछे के मास्टरमाइंड की तलाश में जुटे हुए हैं और उनके संपर्कों का पता लगाने की कोशिश कर रहे हैं। इस कार्रवाई से सोने की तस्करी पर एक बड़ी चोट पहुंची है और इसके परिणामस्वरूप सोने की कालाबाजारी पर लगाम लगाने में मदद मिलेगी कि इस मार्ग का उपयोग करके बड़ी मात्रा में सोना लाया जा रहा था, जिसे स्थानीय बाजार में बेचा जा रहा था। इस मामले में और भी गिरफ्तारियां हो सकती हैं और तस्करी के नेटवर्क की ओर परतें खुल सकती हैं।

राज्यपाल मिश्र ने गंगाराम मूलचंदानी को मानवाधिकार आयोग का अध्यक्ष एवं रिटायर्ड आईपीएस अशोक गुप्ता को सदस्य पद पर किया नियुक्त

चमकता राजस्थान

जयपुर (खलील कुरैशी) राज्यपाल कलराज मिश्र ने सेवानिवृत्त न्यायाधीश गंगाराम मूलचंदानी को राज्यमानवाधिकार आयोग के अध्यक्ष और भारतीय पुलिससेवा के सेवानिवृत्त अधिकारी अशोकगुप्ता को सदस्य के रूप में नियुक्ति के गंगाराम मूलचंदानी अशोक गुप्ताआदेश जारी किए



मुख्य नियंत्रक प्रवर्तन महेन्द्र कुमार शर्मा के निर्देशन में निर्बाध रूप से जयपुर विकास प्राधिकरण की कार्रवाई जारी

मानसरोवर मेट्रो स्टेशन से सांगानेर फ्लाई ओवर तक 200 फीट सेक्टर रोड़ पर किये गये अवैध कब्जे-अतिक्रमणों को हटाए

चमकता राजस्थान

जयपुर! (खलील कुरैशी) 27 जून। जयपुर विकास प्राधिकरण द्वारा जोन पीआरएन-साउथ में मानसरोवर मेट्रो स्टेशन से सांगानेर फ्लाई ओवर तक 200 फीटसेक्टररोड़परकियेगयेअवैधकब्जों-अतिक्रमणों को हटवाने की कार्यवाही दिनांक: 26.06.2024 से शुरू की गई है, जिसमें से आज 27.06.2024 को रजत पथ से मंगल फार्म, न्यू सांगानेर रोड़ तक करीब 2.5 कि.मी. तक के एरिया में लगभग 230 अवैध कब्जों-अतिक्रमणों को हटवाया गया। मुख्य नियंत्रक प्रवर्तन महेन्द्र कुमार शर्मा के निर्देशन में उपायुक्त पी.आर.एन. (साउथ),

उप नियंत्रक प्रवर्तन-प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय, प्रवर्तन अधिकारी जोन-08, 09, 14, पी.आर.एन. (नोर्थ) एवं पीआरएन (साउथ) के सहयोग से रजत पथ से मंगल फार्म, न्यू सांगानेर रोड़ तक रोड़ सीमा से करीब 2.5 किलोमीटर के दायरे में 160 दुकानें/मकानों, 03 मैरिज गार्डन, 40 गोदाम/व्यवसायिक प्रतिष्ठान, 12 रेस्टोरेन्ट/दुबों, 15 रिक्त बाउण्ड्रीवाल, होर्डिंग-साइन बोर्ड इत्यादि द्वारा किये गये लगभग 230 स्थाई-अस्थायी

अवैध कब्जों-अतिक्रमणों को जोन-पी.आर.एन.(साउथ) के राजस्व व तकनीकी स्टाफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा जेसीबी, पोकलेण्ड मशीन व लोखण्डा गैस कटर, मजदूरों की सहायता से हटाया जाकर 200 फीट रोड़ सीमा को अतिक्रमण मुक्त करवाया गया। उक्त कार्यवाही मुख्य नियंत्रक प्रवर्तन के निर्देशन में उपायुक्त पी.आर.एन.(साउथ) समस्त उपनियंत्रक प्रवर्तन एवं प्रवर्तन अधिकारी जोन-08, 09, 14, पी.आर.एन.(नोर्थ), पी.



आर.एन.(साउथ), पुलिस लाईन से प्राप्त अतिरिक्त पुलिस जापा, स्थानीय पुलिस थाना, मानसरोवर व मुहाना का पुलिस बल तथा प्राधिकरण में उपलब्ध जापें, लेबर गार्ड एवं जोन में पदस्थापित राजस्व व तकनीकी स्टाफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा सम्पादित की जा रही है। उन्होंने बताया कि दिनांक:28.06.2024 को मंगल फार्म से सांगानेर पुलिया तक 200 फीट रोड़ सीमा परकियेगयेअवैधकब्जों-अतिक्रमणों को हटाने की कार्यवाही की जायेगी। अतः आमजन से अपील है कि प्रातः 09:00 बजे से दोपहर 02:00 बजे तक कार्यवाही के दौरान वैकल्पिक मार्ग से ही आवागमन करें।

